



安徽此轮新冠疫情 首个确诊病例康复出院

20日中午12点,在安徽省六安市人民医院东院区,刚刚康复的新冠肺炎确诊患者杨某某戴着口罩,在医护人员的陪同下,走出隔离病区通道口,成为安徽此轮疫情的首位出院患者。与此同时,无症状感染者贾某某解除医学观察。

自5月13日发现首例确诊病例以来,六安市的疫情形势牵动人心。截至19日12时,六安市累计报告本地确诊病例5例和无症状感染者11例。

“我感觉挺好的。谢谢你们。”看着身边的医护人员,杨某某回想起在医院的这段时光,不禁感慨万千。

5月2日至7日,杨某某每日参加安徽省肥西县确诊病例李某某在六安市爱慕影楼所做的培训,9日晚,身体出现不适,并于13日作为密切接触者,转移至定点医院隔离,随后,被判定为确诊病例。

目前,杨某某的身体各项指标逐步恢复正常,无咳

嗽、胸闷、咽痛等呼吸道不适症状,肺部CT检查病灶明显吸收好转,生命体征平稳,连续两次新型冠状病毒核酸检测阴性。

“经综合评估,患者符合出院标准,可以出院。”安徽省新冠肺炎救治专家组成员童佳兵说,下一步患者将进行接续康复服务,同时做好个人防护,增强营养,提高自身免疫力。

疫情发生后,六安市迅速启动应急响应,成立医疗救治专家团队,将患者全部集中在定点医院救治,按照集中患者、集中专家、集中资源、集中救治原则,集中优势医疗资源,采取“一人一方案、一人一团队”的方案,坚持中西医结合、多学科协同的方式,制定出个体化治疗方法,并根据患者病情变化及时调整完善。

“目前,六安市其他4名确诊患者和10名无症状感染者病情基本稳定,均在医院集中隔离治疗。”六安市人民医院感染科主任余龙说。

■ 据新华社

合肥市累计接种新冠疫苗突破350万人

星报讯(记者 沈娟娟) 5月20日,合肥市疫情防控指挥部办公室召开新闻发布会,目前2名患者病情稳定,健康状况持续好转,很快就能康复出院。截至5月20日18时,全市累计接种疫苗398.6859万剂次,其中,第1剂353.9227万剂次,累计接种总人数已突破350万人。

合肥市疫情防控应急指挥部办公室诊疗救治组组长、疫情监测组组长,合肥市卫健委党委副书记、副主任张晓峰介绍,截至5月20日18时,合肥市流调在肥密接、次密接者1761人,核酸检测均为阴性。采集核酸样本36.8735万人份,已检测36.8735万人份,结果均为阴性。第二轮累计检测16.1829万人次,结果仍为阴性。

“截至目前,合肥尚未发现本地确诊病例、无症状感染者和疑似病例。经专家研判,此次疫情形势总体可控,在肥社区传播的可能性很小。”张晓峰说。

据悉,合肥市2名患者目前病情稳定,健康状况持续好转,很快就能康复出院,“一般情况下,患者康复出院后,本来可以回到工作地或户籍地。经研究决定,待2名患者治愈出院后,继续留其在合肥进行医学观察并康复疗养一段时间,所有费用由合肥市承担。”

除此之外,合肥市正对今年“五一”前后去过疫情中高风险等敏感地区人员,及由疫情敏感地区来肥探亲访友人员,进行全面摸排筛查并进行核酸检测。



合肥滨湖家园社区的工作人员和党员志愿者们,在疫苗接种工作开始后,每天一大早就到接种点去做保障工作,一站就是一天,晚上吃饭都是坐在接种点的台阶上,以大地为餐桌,草草几口吃完。

■ 李荣霞 记者 沈娟娟 文/图



安医大二附院所辖的莲花、海恒、临湖社区卫生服务中心作为接种点,日均接待人数屡创新高。为此,安医大二附院向三家中心派驻人手进行支援,增加医疗急救医师,以筑牢更加坚实的免疫屏障。

■ 白寰 记者 马冰璐 文/图

合肥市公布市区 2021年度公共租赁住房准入条件

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市住房保障和房产管理局获悉,合肥市2021年度市区公租房准入条件已于昨日公布。2021年度合肥市公租房将根据“分类保障”原则,对城镇中等偏下及以下收入住房困难家庭进行分类保障。其中,城镇最低收入和城镇低收入住房困难家庭以实物配租保障为主,城镇低收入和城镇中等偏下收入住房困难家庭以租赁补贴保障为主。

据了解,2021年度合肥市城镇户籍住房困难家庭收入条件调整为,城镇户籍最低收入住房困难家庭收入线标准为市民政部门公布的市区城乡居民最低生活保障标准;城镇户籍低收入住房困难家庭收入线标准为市民政部门公布的市区城乡居民最低生活保障标准的2倍。

同时,合肥市区城镇户籍较低收入住房困难家庭收入线标准为家庭人均可支配收入不高于2020年合肥市城镇常住居民人均可支配收入的60%,即不高于28970元/年、2414元/月;城镇户籍中等偏下收入住房困难家庭收入线标准为家庭人均可支配收入不高于2020年合肥市城镇常住居民人均可支配收入的80%,即不高于38626元/年、3219元/月。

此外,合肥市区公共租赁住房保障与人才租房补贴及人才公寓政策不得同步重复享受。

宿州埇桥区生态环境分局:推深做实“我为群众办实事”实践活动

宿州埇桥区生态环境分局立足环保工作实际,把党史学习教育和强化为民情怀深入结合,统筹谋划、突出重点、彰显特色,推深做实“我为群众办实事”实践活动。

据悉,该区持续深入开展“党员靠前、服务发展”活动,常态化为工业企业开展政策咨询、法律释疑、业务培训和技术服务。活动开展以来,出动党员350余人次,深入帮扶企业1550家次。

定期对全区集中饮用水源地进行专项执法检查。针对存在的隐患和问题,采取整改措施,彻底消除饮用水源地隐患。对工业固体废物、生活垃圾等7个方面100余家重点单位的工业固体废物处置情况进行大排查大整治,对排查发现的问题要立行立改,同时畅通12369和3081369环境举报热线电话,对信访案件要快速处理、办结和反馈,做到“有报必接、违法必查,事事有结果、件件有回音”,提高群众满意度。今年以来,区生态环境分局受理各类环境投诉共计225件,查处率、办结率100%。

■ 纪中海

占用消防通道 亳州多名车主被罚

星报讯(丁亚楠 韩猛虎) 5月18日上午,亳州高新区消防救援大队联系辖区城管、交警等部门开展打开“消防生命通道”联合执法行动,对辖区内多个住宅车辆违规停放占用消防通道的违法行为进行了检查。

检查中,检查人员发现有部分私家车违规占用消防通道,存在较大安全隐患,检查人员现场联系车主,责令其当场移走,车上未留联系方式的,由交警根据车牌号现场查询,与车主取得联系。对于无法与车主取得联系的,由交警部门将违规停放的车辆用拖车拖离了现场。联合执法现场,执法人员还对违章占道的车主进行面对面的宣传教育,

“处罚不是目的,目的是提升市民的消防安全意识。”亳州高新区消防大队大队长刘永亮介绍,现场查处的违规停放的车辆将接受进一步的处理。下一步,将深入推进居民小区消防安全专项检查治理工作,严肃查处各类消防违法违规行为,确保人民群众生命财产安全。

中央媒体看安徽

“红云”网格里的大治理

芜湖以“我为群众办实事”为载体 深入推进市域社会治理

据5月19日《法治日报》头版头条报道 在安徽省芜湖市南陵县三里镇澄桥村杨涝组的文化广场,有一个别致的六角凉亭——村民议事亭,村里村居环境改善、道路硬化、路灯安装等大小事务都是在这里商议解决的,是乡村治理共建共治共享的生动写照。

近来,这个凉亭又热闹了起来。村民们聚集在这里,和镇村两级网格员梳理村里乡村振兴还存在的短板弱项,收集群众急需解决的“急难愁盼”事。

结合政法队伍教育整顿,芜湖市委政法委推出了“做实网格化、筑牢安全网”专项行动,作为“我为群众办实事”实践活动载体,突出问题导向、目标导

向、结果导向,深入推进市域社会治理现代化试点工作。

“当前城乡社区网格化管理已经成为社会建设的着力点、社会生活的支撑点、服务群众的立足点、构建平安和谐的关键点,必须从大局着眼、从长远出发,切实把网格化基础打牢,把网格做实,把安全网织密,把服务管理贴近群众,基层治理能力就能够得到提高。”芜湖市委常委、政法委书记何友旺认为,做实网格化是平安建设工作的重要基础,只要让网格员动起来、网格活起来,真正做到“人在网格走,事在网格办”,人民群众的安全感和满意度就会切实得到提升。